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Όσιος Νικηφόρος ο λεπρός. Διά χειρός 
Ιερομονάχου, π. Λουκά, Ι.Μ. Ξενοφώντος Αγίου 

Όρους.

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

Μαρτυρία Μοναχού Α.Α.*

 

Εν Αθήναις, 7 Ιουνίου 2010

Προς τον Οσιώτατον Σίμωνα.
Με την παρούσα επιστολή μου θα ήθελα να σας μεταφέρω το θαυμαστό γεγονός, 
που μου συνέβη με την θεία επέμβαση του οσίου και θεοφόρου πατρός ημών 
Νικηφόρου του Λεπρού.

Εκ νεαράς ηλικίας αντιμετωπίζω σοβαρότατο πρόβλημα σακχαρώδους διαβήτου. 
Ως εκ τούτου, κατά καιρούς δημιουργούνται διάφορα ηπατικά προβλήματα που 
επιδεινώνουν την όλη, κατάσταση της υγείας μου.

Στις 4 Μαΐου 2010 επρόκειτο να κάνω μία εξέταση ύπατος στο Νοσοκομείο 
«Ευαγγελισμός», κατόπιν υποδείξεων της θεραπούσης ιατρού μου, η όποια έκρινε 
την κατάστασή μου ιδιαιτέρως επικίνδυνη, θεωρώντας ότι ένα μέρος του οργάνου 



έχει ήδη
καταστροφή ανεπανόρθωτα.

Το γεγονός αυτό με προβλημάτισε ιδιαιτέρως και για πολλές ήμερες παρέμεινα 
κλεισμένος στο κελλί μου προσευχόμενος με δάκρυα. Στις 11 Μαΐου επρόκειτο να 
λάβω την απάντηση της εξετάσεως, γι αυτό την παραμονή είχα εντείνει την 
προσευχή μου. Καθώς προσευχόμουν, μου ήρθε ο λογισμός να επικαλεσθώ τον όσιο 
Νικηφόρο τον Λεπρό, για τον οποίο είχα ακούσει προ ολίγων ετών σε κάποιο Κελλί 
του Αγίου Όρους. Καθ’ όλη την νύκτα παρέμενα λοιπόν άγρυπνος επικαλούμενος 
την βοήθεια της Παναγίας και του όσιου Νικηφόρου.

Το επόμενο πρωινό, και ενώ η αγωνία μου είχε κορυφωθή καθώς περίμενα να μου 
ανακοινωθη το μέγεθος της καταστροφής του ήπατος, εξεπλάγην ακούγοντας την 
γιατρό να μου ανακοινώνη την ευχάριστη είδηση, ότι δεν υπάρχει λόγος ανησυχίας 
καθώς η εξέταση βγήκε καθαρή.

Για την επιβεβαίωση των αποτελεσμάτων και προς έκπληξιν των ιατρών, την ίδια 
μέρα επανέλαβα την εξέταση και έλαβα τις απαντήσεις στις 18 Μαΐου, οι όποιες 
έδειξαν ότι το ήπαρ είναι υγιές.

Είμαι πεπεισμένος ότι το θαύμα τούτο της πρόνοιας του Θεού οφείλεται στην 
παρρησία του οσίου Νικηφόρου, τον όποιο από τότε θεωρώ προστάτη μου 
ανύστακτο. Θα παραγγείλω εικόνα του να την έχω στο κελλί μου.

Μετά της εν Χριστώ αγάπης
μ. Αστέριος Αποστόλου

Ι. Μ. Ασωμάτων Πετράκη

 

Από το βιβλίο του Μοναχού Σίμωνος ο «Άγιος Νικηφόρος ο λεπρός ο θαυματουργός.
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